
Vítanie detí do života 

14.apríla, v  upršané piatkové popoludnie, sme medzi občanov 

našej obce oficiálne privítali 7 najmladších obyvateľov. V príjemne 

vyhriatom a vyzdobenom prísalí kultúrneho domu sa zišli traja chlapci 

a štyri dievčatká v sprievode svojich mám, otcov a starých mám. Na 

privítanie im dievčatá z materskej školy zaspievali uspávanku a 

zarecitovali básničku, ktorú na túto príležitosť zložili ich učiteľky zo 

škôlky : 

 

Vitaj, milé bábätko medzi nami! 

Krásne sa ti spinká v náručí tvojej mamy. 

Otecko každú noc stráži tvoje sny. 

Obaja túžia po tvojom šťastí. 

Aj my, deti, dobre vieme, že svojich rodičov veľmi milujeme. 

Prajeme ti krásny život, zdravie, lásku, šťastie, 

nech sa ti v Kochanovciach s nami dobre rastie. 

Krásny domov, krásne detstvo ti prajeme 

a keď trošku vyrastieš, v škole sa stretneme. 

 

 

 

Pani Jana Vidová poďakovala škôlkarkám za ich milé vystúpenie, 

pozdravila prítomných slovami básne V.Marčoka : 

 

Čím sú nám deti ? Čím lúke kvety, čím na oblohe hviezda, 

tým, čoho sa nevzdáš, len ak by kvôli nim. 

Naša krása, čo z nás čas drása a naša potecha,  

slniečkové šaty z orecha, náš rastúci poklad, čo nevieme odkliať 

a  naša mladosť s učinením zadosť. 

Náš majetok, plášť vymenený za vietor  

a naša nádej, sny premenené na dej. 

Naše krídla, ktorými nás láska do budúcnosti kryla. 

Naša pýcha, keď nás na staré kolená vylupujú svojou návštevou  



zo samoty a ticha. 

Čím sú nám deti ? Čím vtákovi lety, čím stromu semienka. 

Naša neodstupiteľná podmienka šťastia... 

 

Poďakovala rodičom, že sa prišli podeliť o svoje šťastie 

a predstavila starostovi obce detičky v takom poradí, ako sa narodili : 

 

....„Koncom júla – 28. minulého roka sa z narodenia svojho 

prvého dieťatka – synčeka Martinka tešili manželia Peter a Lucia 

Staňákovci. 

17.augusta prvý krát zaplakala Jasmínka Konečná – dcérka 

Kataríny Holičkovej a Rastislava Konečného, a babke Blanke tak 

pribudlo druhé pravnúčatko. 

O deň neskôr, 18.augusta, som sa aj ja dočkala druhého vnúčika, 

celkovo v poradí už šiesteho vnúčatka – Teodora Vidu. Mama Veronika 

a tatko Peter tak dopriali svojim dvom starším deťom – Natálke 

a Filipkovi do nového domu nového súrodenca. 

Augustovú nádielku uzavrel svojim narodením Viktorko Božek – 

druhý synček partnerov Nikolety Charvátovej a Tomáša Božeka. A tak 

ďalšia babka – na Trebieni mala dôvod k radosti. Jeho bračeka 

Matúška sme tu vítali predvlani. 

Pekný dátum – 9.9. 2022 je priradený k narodeniu Sárky 

Korienkovej, druhej dcérky manželov Martiny a Antona Korienkovcov, 

na ktorú doma čakala sestra Ninka. 

19.novembra minulého roka sa narodila Sabínka Ovádeková – 

prvé dieťatko partnerov Simony Letkovej a Dušana Ovádeka a babka 

Gabila sa pochválila, že sa jej prvá vnučka ani nevmestila do perinky. 

No a máme tu napokon tohtoročný milý prírastok v dome 

Capákovcov – konkrétne – Ninka Kovácsová, narodená 21.2. – druhé 

dieťatko Paulíny a Jakuba Kovácsovcov. Aj ich synčeka Jakubka sme 

tu vítali predvlani.“.... 

 Starosta obce poďakoval za predstavenie a privítal deti a ich 

rodičov. Vo svojom príhovore hovoril o príchode nového človeka na 



svet ako o najúžasnejšom pocite pre rodičov. Život novorodencov 

prirovnal ku knihe s čistými stránkami, ktoré zaplnia samotné deti  

písmenami, slovami a skutkami svojho života. 

 

 

 Na starostove slová o knihe života nadviazala Jana Vidová 

slovami :  

 

„Čím by bol život bez detí ? Prázdny stôl...... možno prestretý... 

A život by šiel povedľa... 

 

My sme šťastní, pretože náš život nejde povedľa a máme tu aj 

prestretý stôl. Na tom našom prestretom stole leží Pamätná kniha obce, 

do ktorej sa zaznamenávajú významné udalosti, medzi ktoré patrí aj 

narodenie vášho dieťatka.“ 

Poprosila rodičov aby pristúpili k stolu, podpísali sa do Pamätnej 

knihy a prevzali si malý darček od starostu obce – krásne ruže pre 

mamičky, pre oteckov alebo babky darčekové tašky, foto do obecného 

a rodinného albumu  a  pre všetkých prípitok so slávnostným „Živió...“. 

Na záver Jana Vidová poďakovala, že aj napriek nepríjemnému 

počasiu prišli rodičia a detičky v „plnej zostave“, aby spoločne strávili 

príjemné chvíle a starosta vyslovil presvedčenie, že sa o všetkými 

prítomnými stretne pri ďalších obecných aktivitách.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 


